

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 120.

ПЯТНИЦА

18

ИЮНЯ

1954 г.

Цена 15 коп.

Приветствие Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза, Совету Министров СССР от XI съезда профсоюзов СССР. (1 стр.).

Сообщение Министерства финансов СССР. (1 стр.).

На стройках пятой пятилетки. (1 стр.).

Постановление XI съезда профсоюзов СССР по отчетному докладу о работе ВЦСПС. (2 стр.).

Закрылся XI съезд профсоюзов СССР. (2 стр.).

Г. Сурицкий, А. Гусев, Г. Кузнецов.—Устранить помехи в строительстве Кашпирской МТС. (3 стр.).

Н. Демин.—Летний отдых строителей. (3 стр.).

И. Рожков.—По родному краю. (3 стр.).

Пленум ЦК Коммунистической партии Чехословакии. (4 стр.).

Н. Филиппов.—Соревнование по гребле. (4 стр.).

Сообщение Министерства финансов СССР

Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1954 года), выпущенный на сумму 16 миллиардов рублей, размещен к концу дня 14 июня на 17 миллиардов 492 миллиона 31 тысячу рублей. Министерством финансов СССР на основании указания Совета Министров СССР дано распоряжение прекратить повсеместно с 16 июня 1954 года дальнейшую подписку на заем.

Министр финансов СССР—А. ЗВЕРЕВ.
16 июня 1954 года.

Клубная работа летом

ЛЕТО открывает богатые возможности для организации культурного, интересного и здорового отдыха трудящихся. Вся культурно-массовая работа летом принимает несколько иной характер, нежели зимой: большинство мероприятий проводится на открытом воздухе, в садах, парках, на лоне природы.

Лето — пора увлекательных экскурсий, туристских походов и путешествий, массовых выездов за город, на Волгу, в лес.

Инициаторами этих мероприятий выступают обычно комитеты профсоюзов. Интересный план работы на лето разработали, например, заводской комитет профсоюза и правление клуба нефтеперерабатывающего завода. При клубе организовано несколько тематических лекториев, которые охотно посещают рабочие, инженерно-технические работники, служащие завода и члены их семей. Десятки людей с увлечением занимаются в кружках художественной самодеятельности. Многолюдно бывает по вечерам в комнате отдыха и в клубной библиотеке. Большое место в плане работы клуба занимают экскурсии, массовки, походы. Они, как правило, привлекают большое количество участников, проходят интересно.

Большую заботу проявляет об отдыхе строителей и комитет профсоюза стройтреста № 24. Для рабочих организуются массовки в лес, коллективные посещения кино, театра, краеведческого музея. Любители спорта проводят свободное время на спортивной площадке, где устраиваются игры в волейбол, баскетбол, футбол.

Вообще надо отметить, что в нынешнем году профсоюзные организации стали больше уделять внимания организации отдыха трудящихся. Оживили свою деятельность и многие клубы, в частности, клубы «Второе Баку», имени Варламова, клуб гидротурбинного завода и другие.

Лучше, чем в прошлом году, работает парк культуры и отдыха имени Сталина. В нем часто организуются лекции, выступления коллективов художественной самодеятельности, ежедневно работают летний кинотеатр, читальня, качели и другие аттракционы, многолюдно бывает на танцевальной площадке.

Однако в организации отдыха трудящихся есть еще немало

недостатков. Далеко не все клубы перестроили свою работу. В некоторых из них веет скукой, работа строится шаблонно, однообразно. Далеко еще не удовлетворяет культурных запросов рабочих, инженерно-технических работников и служащих клуб комбайнового завода, скучно в клубе работников торговли, попрежнему не хватает клуб связи.

Богатыми возможностями для организации культурного отдыха железнодорожников располагает клуб «Красный Октябрь». В его распоряжении стадион, летний кинотеатр, сад. Но нельзя сказать, что эти возможности используются полностью. Порой в клубе бывает скучно. Железнодорожники, пришедшие сюда отдохнуть, не всегда находят здесь занятие по душе, соответственно своим интересам и наклонностям.

Плохо еще обслуживают культурно-просветительные учреждения торгующие организации. Так, в парках, в клубах и садах мало буфетов, в которых можно было бы купить мороженое, прохладительные напитки.

Стараться как можно полнее удовлетворять самые различные многосторонние культурные интересы трудящихся, искать и находить все новые формы культурно-массовой работы — в этом состоит главная задача правлений клубов и клубного актива, работников культурно-просветительных учреждений комитетов профсоюза.

Вся работа сейчас по возможности должна быть перенесена в сады и парки, на открытый воздух. Экскурсии, массовые гулянья, балы-карнавалы, праздники песни и танца, вечера юмора и сатиры и многое другое могут и должны организовать клубы в летнее время. Словом, надо все сделать для того, чтобы часы отдыха у трудящихся протекали ярко, интересно, увлекательно.

Долг партийных организаций — систематически направлять деятельность профсоюзных организаций, клубов, заботиться о том, чтобы они повысили уровень культурно-воспитательной работы, явились подлинными организаторами отдыха трудящихся.

Стылых советских людей должен быть таким же прекрасным, как и их труд — труд строителей коммунистического общества.

Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза Совету Министров СССР

XI съезд профсоюзов СССР от имени сорока миллионов членов профессиональных союзов шлет Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза и Совету Министров СССР горячий, сердечный привет.

С чувством огромной радости и сознания высокой ответственности за выполнение стоящих перед профсоюзами задач встретили делегаты съезда приветствие Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Совета Министров СССР, в котором определена боевая программа деятельности профсоюзов, повышения их роли в государственном, хозяйственном и культурном строительстве.

Профессиональные союзы, объединяющие в своих рядах героический рабочий класс и народную интеллигенцию Советского Союза, видят в Коммунистической партии своего мудрого руководителя, вдохновителя и организатора в борьбе за процветание великой социалистической Родины, за счастье трудящихся, за построение коммунизма в нашей стране.

XI съезд профессиональных союзов СССР обобщил опыт организаторской и воспитательной работы профсоюзов в массах, на основе критики и самокритики вскрыл серьезные недостатки в их деятельности. Съезд наметил практические мероприятия, направленные к тому, чтобы повысить боеспособность профсоюзных организаций в осуществлении стоящих перед ними задач.

Профсоюзные организации будут еще энергичнее разворачивать социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение производственных планов каждым предприятием, распространять опыт новаторов производства, возглавлять народное движение за повышение производительности труда, примут еще более актив-

ное участие в подъеме всех отраслей сельского хозяйства. Профессиональные союзы усилят заботу об удовлетворении материальных и культурных потребностей рабочих и служащих, будут оказывать Партии больше помощи в коммунистическом воспитании трудящихся.

Для успешного решения этих задач профсоюзы будут добиваться коренного улучшения работы всех своих организаций, развивать профсоюзную демократию, укреплять связи с массами, решительно искоренять канцелярско-бюрократические методы руководства.

XI съезд профессиональных союзов СССР заверяет Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров СССР в том, что профсоюзы оправдают свою высокую и ответственную роль боевых организаторов масс в борьбе за построение коммунистического общества.

Руководствуясь благородными идеями пролетарского интернационализма, советские профсоюзы рука об руку с трудящимися зарубежных стран будут и впредь отстаивать великое дело мира, демократии и социализма, бороться за укрепление международного рабочего единства.

Советские профсоюзы всегда были и будут верными и активными проводниками политики Коммунистической партии, составляющей жизненную основу советского общества.

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — великая вдохновляющая и руководящая сила советского народа в борьбе за построение коммунизма!

Да здравствует наше родное Советское правительство!

Да здравствует наша могучая социалистическая Родина!

XI СЪЕЗД ПРОФСОЮЗОВ СССР.

На стройках пятой пятилетки

ЗАКЛАДКА ФУНДАМЕНТА АНГАРСКОЙ ГИДРОЭЛЕКТРОСТАНЦИИ

Началась закладка фундамента первой Ангарской гидроэлектростанции. Этому знаменательному событию предшествовали большие подготовительные работы. Строители перегородили значительную часть русла Ангары мощной земляной плотиной, отсыпав в нее свыше 3 миллионов кубометров грунта, уложили в водобойную плиту и другие сооружения до 100 тысяч кубометров бетона, создали целый комплекс подсобных предприятий. По случаю закладки фундамента 14 июня состоялся митинг строителей. Они приняли социалистическое обязательство на второе полугодие. Годовой план они решили выполнить к 7 ноября.

Сооружение Ангарской ГЭС вступает в новый ответственный период — начинается возведение здания гидроэлектростанции.

(ТАСС).



Молотов. Началась промышленная эксплуатация судоходного шлюза Камского гидроузла. НА СНИМКЕ: шлюзуются буксирный пароход «Буран» (на переднем плане) и пассажирский пароход «Иван Папанин».

ЗАЛОЖЕН ФУНДАМЕНТ ИРКУТСКОЙ ГЭС

На Иркутской ГЭС большой день. В торжественной обстановке были уложены первые кубометры бетона в фундамент станции. На митинг, посвященный знаменательному событию, собрались тысячи строителей гидростанции, многочисленные гости. Начальник строительства тов. Бочкин сказал на митинге:

— Сегодня строители Иркутской ГЭС закладывают фундамент первой станции Ангарского каскада. До этого строителями уложено в тело плотины около 3 миллионов кубометров насыпи, до 100 тысяч кубометров бетона. Впереди предстоит уложить до миллиона кубометров бетона. Это должно быть сделано в ближайшие два года.

Митинг окончен. Руководители, знатные люди стройки замуровывают в основание ГЭС чугунную доску с надписью: «Иркутская гидроэлектростанция. 14 июня 1954 года». Укладывается первый бетон в фундамент Иркутской ГЭС.

(ТАСС).

Канал Северный Донец — Донбасс

СТАЛИНО. (ТАСС). В Сталинской области начались работы по сооружению канала по линии Донец—Донбасс.

Снабжение городов Донбасса водой — важная задача. За годы пятилетки построены сотни километров магистральных водоводов, созданы крупные водохранилища. Но по мере дальнейшего повышения добычи угля, производства металла, машин, развития городов все больше возрастает потребность в воде. Удовлетворить ее можно будет путем подвода в Донбасс больших масс воды из реки Северный Донец.

Постройка канала Северный Донец — Донбасс, полностью разрешает народнохозяйственную проблему водоснабжения крупнейших промышленных центров Сталинской области — Славянска, Краматорска, Дружковки, Константиновки, Никитовки, Горловки, Красноармейского, Енакиево, Артемовска, Часов-Яра, Сталино, Макеевки.

Канал начинается с Северного Донца в районе села Райгородок Славянского района и заканчивается большим водохранилищем, которое будет построено между Ясиноватой и Сталино в верховьях

реки Кальмиус. Общая его длина — 125 километров. Каждую секунду по каналу будет подаваться 25 кубометров воды.

С вводом канала в эксплуатацию водоснабжение на душу населения в Донбассе возрастет в два—три раза. Предприятия полностью обеспечиваются водой для промышленных и хозяйственных нужд. Кроме того, значительная часть воды пойдет на обводнение донецких рек Кривой Торец, Кальмиус, Крынки, Грузской, а также используется для орошения пригородных огородов и садов.

Первый вал турбины для Каховской ГЭС изготовлен

КРАМАТОРСК. 15 июня. (ТАСС). На Ново-Краматорском заводе имени Сталина закончено изготовление первого вала турбины для Каховской гидроэлектростанции. Длина вала 7 метров, вес его 57 тонн. В ближайшие дни вал будет отправлен для окончательной

обработки и сборки на Харьковской турбогенераторный завод. Весь цикл механической обработки вала занял не более 20 суток.

Машиностроители обязались изготовить все детали первой турбины для Каховской ГЭС в июле.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

XI съезда профсоюзов СССР по отчетному докладу о работе ВЦСПС

Заслушав и обсудив отчетный доклад о работе ВЦСПС, XI съезд профсоюзов СССР постановляет: одобрить работу Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов за отчетный период.

За годы, истекшие после X съезда, профессиональные союзы СССР под руководством Коммунистической партии проработали значительную работу по мобилизации широких масс рабочих и служащих на борьбу за выполнение и перевыполнение народно-хозяйственных планов, за осуществление задач, поставленных перед страной Коммунистической партией и Советским правительством. Вместе с тем XI съезд отмечает, что в работе профсоюзов имеются серьезные недостатки, уровень организационно-массовой, производственной, культурно-бытовой и воспитательной работы профсоюзов не отвечает требованиям, которые предъявляются профсоюзам на современном этапе коммунистического строительства.

Роль профсоюзов как школы коммунизма, как боевых организаторов масс в нынешних условиях все более возрастает. Коммунистическая партия и Советское правительство направляют все силы народа на решение великой задачи — в ближайшие два-три года на базе мощного роста социалистической индустрии добиться крутого подъема сельского хозяйства и производства товаров народного потребления, обеспечить дальнейшее улучшение жизни трудящихся, удовлетворение их непрерывно растущих материальных и культурных потребностей. Советские профсоюзы, как самая массовая организация трудящихся СССР, должны направить все свои силы, всю энергию на успешное решение этой великой исторической задачи. Постоянно улучшая свою деятельность, решительно преодолевая недостатки в работе, профсоюзы должны еще теснее сплачивать широкие массы трудящихся нашей страны вокруг Коммунистической партии и Советского правительства для достижения новых успехов в строительстве коммунизма. Приветствие Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Совета Министров СССР XI съезду профсоюзов является боевой программой всей деятельности советских профсоюзов в современных условиях.

I.

Съезд обязывает профессиональные союзы направить творческую инициативу и энергию рабочих и инженерно-технических работников на борьбу за максимальное использование резервов народного хозяйства, за снижение себестоимости и улучшение качества продукции на каждом предприятии, стройке, на транспорте, в каждой машинно-тракторной станции и каждом совхозе — на всех участках коммунистического строительства. Особое внимание следует уделить делу систематического повышения производительности труда во всех отраслях народного хозяйства, памятуя, что рост производительности труда повышает все экономические показатели работы предприятий, является основой технического прогресса страны и неуклонного повышения жизненного уровня трудящихся.

Профсоюзы обязаны настойчиво добиваться улучшения организации труда и производства, дальнейшей механизации производственных процессов, правильного и эффективного использования машин и оборудования. Необходимо шире распространять опыт передовиков, всемерно поддерживать новаторов производства, изобретателей и рационализаторов, усилить внимание производственному обучению рабочих, повышению их квалификации.

Важнейшей задачей профессиональных союзов является развертывание всенародного социалистического соревнования, вовлечение в соревнование всех рабочих, оказание действенной поддержки ценной инициативе участников соревнова-

ния. Профсоюзы должны множить ряды передовиков, помогать отстающим подтягиваться до уровня передовых и на этой основе добиваться неуклонного общего подъема, решительно искоренять формализм и бюрократические извращения в таком живом и творческом деле, каким является социалистическое соревнование.

Поставленная Партией и Правительством задача крутого подъема сельского хозяйства нашей страны является кровным делом профсоюзов. Съезд обязывает ВЦСПС, профсоюзные организации широко развернуть соревнование работников МТС и совхозов за повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур, дальнейший подъем общественного животноводства, за высокопроизводительное использование тракторов, комбайнов и других сельскохозяйственных машин. Профсоюзные организации промышленных предприятий должны активнее участвовать в работе по оказанию шефской помощи машинно-тракторным станциям, совхозам и колхозам, взять под неослабный общественный контроль выполнение промышленностью заказов сельского хозяйства.

Важной формой привлечения широких масс рабочих, инженерно-технических работников и служащих к активному участию в управлении производством и улучшении организации труда являются производственные совещания. Профсоюзные организации должны поднять роль производственных совещаний в борьбе за выполнение государственных планов и достижение наилучших экономических результатов в работе каждого предприятия.

Съезд отмечает, что ВЦСПС и центральные комитеты профсоюзов неудовлетворительно занимаются вопросами организации нормирования и оплаты труда, и обязывает навести должный порядок в этом важном деле. Профсоюзные организации должны усилить свое участие в планировании и регулировании заработной платы рабочих и служащих, добиваться внедрения на предприятиях, в МТС и совхозах систем заработной платы, стимулирующих рост производительности труда, проводить мероприятия по внедрению и совершенствованию технического нормирования на производстве, усилить контроль за постановкой учета труда и применения сдельной и прогрессивно-премиальной системы оплаты труда.

Большой организующей силой в борьбе за выполнение государственных планов, осуществление мероприятий по дальнейшему оздоровлению условий труда, улучшение материально-бытового и культурного обслуживания рабочих и служащих являются коллективные договоры. Профсоюзные организации должны поднять значение коллективных договоров, повысить взаимную ответственность хозяйственных и профсоюзных руководителей за своевременное и безусловное осуществление договорных обязательств, шире привлекать профсоюзный актив к контролю за выполнением коллективных договоров.

II.

Повседневная забота о повышении материального благосостояния и культурного уровня советских людей является священной обязанностью профсоюзов. Профсоюзные организации обязаны вести настойчивую, энергичную борьбу с проявлениями равнодушного и невнимательного отношения к нуждам трудящихся, добиваться улучшения условий труда и быта рабочих и служащих, добиваться всемерного укрепления и улучшения работы аппарата в государственных и хозяйственных учреждениях, в профсоюзных организациях, решительно искореняя бюрократизм и волокиту во всех звеньях этого аппарата. Съезд отмечает, что многие профсоюзные организации плохо выполняют эту важнейшую обязанность, слабо используют предоставленное им право контроля за

выполнением хозяйственными органами государственных планов жилищного и культурно-бытового строительства, за работой предприятий торговли и общественного питания.

Съезд обязывает профсоюзные организации своевременно принимать меры к безусловному выполнению планов строительства жилищ, культурно-бытовых учреждений, торговых и коммунальных предприятий, наладить действенный общественный контроль за ходом строительства и распределением жилой площади, оказывать конкретную помощь стройкам в организации труда и развертывании социалистического соревнования, решительно добиваться улучшения бытового обслуживания населения.

ВЦСПС, центральные комитеты и советы профсоюзов должны требовать от хозяйственных руководителей строгого соблюдения трудового законодательства, точного выполнения правил и норм техники безопасности и производственной санитарии.

Обязать ВЦСПС, центральные комитеты профсоюзов, профсоюзные организации улучшить работу в области социального страхования, добиваться повышения качества медицинского обслуживания трудящихся. Активизировать работу советов социального страхования, шире привлекать рабочих и служащих к контролю за правильным использованием средств социального страхования, за работой больниц, поликлиник, детских учреждений, санаториев, домов отдыха. Съезд обязывает ВЦСПС принять меры к дальнейшему расширению сети здравниц, особенно в районах Урала, Сибири, Дальнего Востока и Средней Азии.

Профсоюзы обязаны оказывать повседневную помощь рабочим и служащим в воспитании детей, укреплять связь со школой и комсомольскими организациями, усилить воспитательную работу с детьми в клубах, библиотеках, на стадионах, расширить сеть пионерских лагерей, улучшить их работу.

Одной из важнейших задач всех профсоюзных организаций в области улучшения бытовых условий членов профсоюзов является оказание всемерной помощи в дальнейшем облегчении труда женщин-работниц. С этой целью следует особое внимание уделить охране труда женщин, расширению сети и контролю за работой детских садов и яслей, столовых, общественных прачечных, пошивочных и ремонтных мастерских, всех учреждений бытового обслуживания, что будет способствовать более широкому вовлечению женщин-работниц в активную производственную и общественную деятельность.

III.

Съезд считает, что в условиях постепенного перехода от социализма к коммунизму еще более возрастает роль профессиональных союзов в деле коммунистического воспитания трудящихся. Важнейшая задача профсоюзов — ежедневно разъяснять рабочим и служащим политику Коммунистической партии и Советского правительства, воспитывать массы в духе строгого соблюдения государственной и трудовой дисциплины, бережного отношения к общественной собственности, в духе беспримесной любви к социалистической Родине, пролетарского интернационализма и советской идеологии равноправия, братства и дружбы народов. Профсоюзы должны вести активную борьбу против пережитков капитализма в сознании людей, против суеверий, остатков частнособственнической психологии и морали.

Профсоюзы призваны и должны активно участвовать в решении исторической задачи — сделать всех рабочих и всех крестьян культурными и образованными, постоянно добиваться о повышении политического и общеобразовательного уровня членов профсоюзов, вовлекать рабочих и служащих в техни-

ческие и общеобразовательные школы и кружки, вечерние и заочные техникумы и институты, широко знакомить с достижениями науки и передовой производственной практики. Профсоюзные организации обязаны проявлять повседневную заботу о работе ремесленных, железнодорожных училищ, училищ механизаторских кадров и фабрично-заводских школ, оказывать помощь молодежи и подросткам в получении ими специального технического образования.

Культурно-просветительные учреждения профсоюзов должны умело сочетать массово-политическую работу с организацией отдыха рабочих и служащих, учитывать в своей деятельности запросы отдельных групп трудящихся — кадровых рабочих, молодежи, женщин, лучше использовать кино, шире развивать художественную самодеятельность и повышать ее уровень. Обязать профсоюзные органы улучшить руководство добровольными спортивными обществами, шире развернуть массовую физкультурную работу, добиваться повышения спортивного мастерства физкультурников.

Съезд считает необходимым поднять организующую и воспитательную роль профсоюзной печати, укрепить ее связь с профсоюзными организациями, шире освещать и обобщать на ее страницах опыт новаторов промышленности и сельского хозяйства, острее критиковать недостатки в деятельности профсоюзных организаций.

Съезд обязывает профсоюзные организации усилить культурно-просветительную работу среди рабочих и служащих, занятых в сельском хозяйстве. Необходимо всемерно поддерживать и развивать инициативу коллективов предприятий и учреждений городов в деле оказания шефской помощи МТС, совхозам и колхозам в организации культурно-массовой работы.

IV.

Для успешного решения задач, поставленных Партией и Правительством перед профсоюзами, необходимо решительно повысить уровень всей деятельности профсоюзов сверху донизу.

Съезд отмечает, что в практике работы ВЦСПС, центральных, республиканских, краевых, областных комитетов и советов профсоюзов получил широкое распространение порочный бюрократический стиль. Вместо того, чтобы направить все свои силы на живую, организаторскую работу в массах, многие работники профсоюзных комитетов значительное количество времени тратят на заседательскую суетню, сбор ненужных сведений, составление справок, отчетов, докладных записок. Следует со всей настойчивостью и решительностью искоренять канцелярско-бюрократические методы руководства, расширять и укреплять связи профсоюзных организаций с массами, всемерно развивать активность,

Закрылся XI съезд профсоюзов СССР

15 июня состоялось заключительное заседание XI съезда профессиональных союзов СССР. Съезд единогласно принял постановление по отчетному докладу о работе ВЦСПС, а также утвердил Устав профессиональных союзов СССР.

Затем съезд избрал руководящие органы профсоюзов. Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов избран в составе 174 членов и 55 кандидатов. Ревизионная комиссия — в составе 17 человек.

Председательствующий сообщает, что поступило предложение послать приветствие Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза и Совету Министров СССР. Делегаты встречают это предложение бурными, продолжительными аплодисмен-

тами. Текст приветствия оглашает тов. А. И. Шевченко.

Делегаты единогласно одобряют текст приветствия. В зале возникает овация в честь Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства, в честь могучей социалистической Родины. Председатель ВЦСПС Н. М. Шверник, закрывая заседание, говорит, что XI съезд профсоюзов является поворотным этапом в истории советского профдвижения. Приветствие Центрального Комитета партии и Совета Министров — это боевая программа работы профсоюзов на ближайший период. Под руководством Коммунистической партии профсоюзы еще теснее сплотят рабочих и всю советскую интеллигенцию, мобилизуют их на новые трудовые подвиги во имя победы коммунизма.

(ТАСС).

V.

Профсоюзы СССР за отчетный период усилили свою деятельность, направленную на укрепление боевого единства мирового рабочего и профессионального движения, на борьбу за сохранение и упрочение мира во всем мире. Расширились и окрепли дружеские связи профсоюзов СССР с профсоюзами зарубежных стран. Советские профсоюзы активизировали свою роль во Всемирной федерации профсоюзов и ее международных объединениях.

Съезд обязывает ВЦСПС и центральные комитеты профсоюзов и впредь принимать деятельное участие в работе ВФП, укреплять узы братской дружбы с профсоюзами Китайской Народной Республики, стран народной демократии, развивать связи профсоюзов и рабочих СССР с профсоюзными организациями капиталистических и колониальных стран.

Верные великому знамени пролетарского интернационализма, советские профсоюзы видят свою священную обязанность в том, чтобы неустанно крепить единство и сплоченность рабочего класса всех стран в борьбе за мир, за демократию, за повышение жизненного уровня трудящихся, за лучшее будущее для всего человечества.

Улучшая и совершенствуя свою работу, советские профсоюзы еще выше поднимут свою роль в государственном, хозяйственном и культурном строительстве, еще теснее сплотят миллионы рабочих и служащих вокруг великой Коммунистической партии.

XI съезд заверяет Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, что профессиональные союзы СССР и впредь будут верными помощниками Коммунистической партии в борьбе за построение коммунизма в нашей стране.

Устранить помехи в строительстве Кашпирской МТС

Коллективу нашего участка стройтреста № 112 выдала большая честь — строить Кашпирскую машинно-тракторную станцию. В текущем году на ее строительстве мы должны произвести работ более чем на два миллиона рублей. Все 15 объектов, намеченные планом, должны вступить в строй не позднее первого октября текущего года.

Нами уже дан в эксплуатацию на 18 дней раньше срока, предусмотренного графиком, одноквартирный жилой дом. На 15 дней досрочно будет дан в эксплуатацию и второй дом. Точно в установленные сроки будут построены автогараж и котельная.

На усадьбе МТС самым крупным сооружением является механическая мастерская, пуск которой должен состояться первого октября. Учитывая всю важность этого объекта для механизаторов МТС, мы уделяем все свое внимание завершению строительства мастерской. Сейчас здесь ведутся работы по устройству кровли, которая будет закончена в ближайшее время, форсируется кладка внутренних стен и одновременно производится наружная штукатурка. Коллектив участка поставил перед собой задачу — механическую мастерскую сдать в эксплуатацию досрочно на два месяца, и эта задача будет решена.

Строители горят желанием с честью выполнить задание по стройке МТС. Об этом свидетельствует и тот факт, что в прошлом месяце производительность труда на нашем участке составила 160 процентов к плану. Но тем не менее темпы строительных работ, по нашему мнению, все еще слишком низки. Полугодовой план строительных работ не выполнен. Это объясняется тем, что у нас имеется еще много неурядиц, снижающих производительность труда.

Если спросить любого строителя участка о том, что мешает успешно выполнять почетный заказ сельского хозяйства, то каждый из нас, не задумываясь, ответит: из рук вон плохое снабжение объектов основными строительными материалами.

Настало самое благоприятное время для каменной кладки, штукатурки стен, рытья траншей и укладки различных труб. Мы хорошо знаем, что строительство машинно-тракторной станции является первоочередной стройкой и поэтому крайне удивлены пренебрежительным отношением к строительству со стороны отдельных руководителей нашего треста.

Не нужно далеко ходить за примерами. Приведем такой возмутительный факт. На июнь участка требуется 288 тысяч кирпичей. Однако за две недели нам доставили лишь 27700 штук.

На строительную площадку поступает не только силикатный кирпич, но и сланцево-глиняный и даже кирпич с Батраковского завода, который невозможно класть ни в наружные стены, ни в печи и трубы. А с 7 по 12 июня на стройку кирпич вообще не поступал.

Бригада каменщиков тов. Бахарева, подобрав и использовав все половинки кирпича, во избежание простоя 11 июня перешла на другие работы. В течение двух дней бригада была занята на других работах, в то время когда надо было продолжать кладку стен механической мастерской и конторы МТС.

12-го июня на строительную площадку завезли 4000 штук кирпича. Его хватило на полдня, и после этого люди снова стали простаивать...

Отдел снабжения треста не проявляет должной заботы о снабжении строителей 125 и 150-миллиметровыми гвоздями, необходимыми для устройства перекрытий зданий, лесов для каменщиков и других работ. Нет у нас оконных и дверных блоков, в результате чего каменщики вынуждены вести кладку стен без установки столярных изделий, что приводит к излишним затратам рабочей силы, денег и снижению качества.

Плотники сейчас устраивают междуэтажное перекрытие обще-

жития. Балки перекрытия укладываются без черепных брусков, потому что начальник отдела подсобных предприятий треста тов. Гаврилов не позаботился выделить их на стройку. Его, по видимому, несколько не беспокоит, что отсутствие этих брусков не только задерживает строительные работы, но и вызывает удорожание их, потому что черепные брусья впоследствии нужно пришивать со специально на то устроенных подмогтов.

Коллектив участка готовит к сдаче двухквартирный жилой дом, но тов. Гаврилов не обеспечил нас досками для обшивки террас дома. Нам вместе с тем хочется здесь отметить и то, что заказчик по сей день не дает технической документации на устройство канализации, теплотрассы и даже водопровода. Нельзя же откладывать эти работы на осень.

Нас интересует, думает ли начальник отдела снабжения треста тов. Юдин организовать бесперебойную доставку кирпича и других необходимых материалов на стройку? Почему парторганизация треста не предъявляет должной требовательности к хозяйственным за добросовестное исполнение возложенных на них обязанностей?

Следует отметить, что строительство машинно-тракторной станции ведется в стороне от шоссе и дороги, и никто из руководителей Кашпирской МТС, работников исполкома Сызранского районного Совета депутатов трудящихся не позаботился о дорожном строительстве. Ведь как только пройдет незначительный дождь, из-за грязи в районе прекращается автомобильное движение, что приводит к перебоям в снабжении строительными материалами и к большому простоям рабочих.

Все эти и многие другие недостатки не позволяют строителям резко повысить темпы строительства. Устранив их, коллектив участка сумеет с честью

Работников группы газеты «Красный Октябрь»: Г. СУРИНСКИЙ, бригадир плотников, А. ГУСЕВ, Г. КУЗНЕЦОВ, каменщики.

Летний отдых строителей

Построечный комитет профсоюза строительно-монтажного треста № 24 за первое полугодие направил на лучшие курорты страны 17 рабочих. Слесарь Кандратьев лечился в Пятигорске, слесарь Вловин сейчас отдыхает в Ессентуках, электрик Никушин — в Боржоми, лучший бригадир плотников Мурсков — в Кисловодске.

Более 30 человек побывали в домах отдыха.

Для рабочих, инженерно-технических работников и служащих организуются массовки в лес, на Волгу, устраиваются коллективные посещения парка имени Сталина, стадиона «Нефтя-

ник», краеведческого музея, спектаклей драматического театра, кино.

На спортплощадке в поселке «Строитель» проводятся еженедельно футбольные игры. Так, например, на днях была организована товарищеская встреча с командой футболистов нефтеперерабатывающего завода.

Организован и отдых детей строителей. В пионерские лагеря в этом году будет направлено 90 школьников. С 15 июня на дачу в село Рамено выехали воспитанники детского сада.

Н. Демин,
председатель стройкома треста.

ПО МАТЕРИАЛАМ «КРАСНОГО ОКТЯБРЯ»

„Нехозяйственное отношение к саду“

На письмо тов. Евсеева, опубликованное под таким заголовком в газете «Красный Октябрь» за 5 июня, сообщая, что факт бесхозяйственного отношения к фруктовому саду со стороны дирекции и завкома кирпичного завода подтвердился.

Директору завода предложено загородить сад и привести его в соответствующий порядок.

С. Щербаков,
заместитель председателя исполкома райсовета депутатов трудящихся Октябрьского района.

В пионерском лагере „Белое озеро“

В 100 километрах от Сызрани, в живописной местности, расположено «Белое озеро». В его окрестностях открыты многочисленные пионерские лагеря, дома отдыха.

Особенно хорошо там сейчас, в жаркие летние дни.

Тысячи малышей проведут свои каникулы на берегу озера. В тени деревьев расположен пионерский лагерь сызранских железнодорожников. 5-го июня туда прибыла первая группа отдыхающих. В нынешнем году в лагере выстроен новый корпус на 75—80 человек, приведены в образцовый порядок существующие помещения, разбиты цветники.

Хорошо отдыхают здесь дети. Часто они совершают увлекательные прогулки, играют, катаются на лодках, поют, водят хоры. В лагерь будет выезжать художественная самодеятельность промышленных предприятий и предприятий железнодорожного транспорта, будут показываться интересные кинокартины.

Н. Степанов.

По родному краю



Кабинет директора городского Дворца пионеров Марии Алексеевны Гавриловой имеет в эти дни необычный вид. В нем множество схем и карт, нарисованных тушью, цветными карандашами, чернилами. На них — флажки, кружочки, пунктирные линии... Это карты и схемы юных туристов, путешественников по родному краю.

С наступлением летних каникул развернулась подготовка к походам по родному краю. Тренировались пешеходы, велосипедисты, юные моряки. Для получения значка «Турист СССР» необходимо за 15 дней пройти пешком 180 километров, велосипедистам совершить за это же время пробег в 350 километров, а на лодках преодолеть расстояние 250 километров. Туристские походы — серьезное испытание выносливости, ловкости, силы, умения преодолевать трудности.

Организатором туристских походов по родному краю стал городской Дворец пионеров. Для их участников были приобретены палатки и другие принадлежности, необходимые в далеком пути. В начале июня один за другим по различным маршрутам отправились юные путешественники в поход по родному краю. Вышли 21 пеший отряд, 3 велосипедных и 4 шлюпочных по «Жигулевской кругосветке».

Кабинет директора Дворца пионеров М. А. Гавриловой стал штабом, руководящим центром туристских походов. Сюда сейчас приходят письма, телеграммы, почтовые открытки. Юные путешественники сообщают о своем продвижении вперед, какая краеведческая работа производится согласно плану.

Мария Алексеевна Гаврилова читает телеграмму из отряда путешественников средней школы № 18 Октябрьского района, которым руководит преподаватель физкультуры Константин Иванович Евдокимов. В ней сообщается: «3-й отряд следует по графику. Проведена краеведческая работа. Исследованы истоки Усы, кляквенные болота. Следующим к будущему «Жигулевскому морю».

Прочитав телеграмму, М. А. Гаврилова берет маршрутную карту этого отряда и отмечает место его пребывания, откуда выслана телеграмма.

В библиотеке гидротурбиностроителей

Профсоюзная библиотека гидротурбинного завода регулярно пополняется новыми книгами. В ее фонде сейчас насчитывается около 6500 книг.

С начала года библиотекой приобретено книг более чем на 3000 рублей.

Растет и число читателей

На столе растет стопка телеграмм, писем, почтовых открыток. Юные путешественники рапортуют о пути своего следования, о своем самочувствии.

Инструктор морского клуба ДОСААФ А. П. Корнев возглавил отряд юных моряков, которые на шлюпках совершают 250-километровый поход. Не впервые плывут по Волге участники похода В. Смирнов, Ю. Крестовский, Г. Соколов, А. Гуляев, Л. Солдаткин и другие. Но такого дальнего похода им совершать еще не приходилось. На веслах и под парусами идут они вперед и вперед. Мимо проплывают величественные в своем летнем наряде волжские берега. За время похода ребята узнают много интересного, закрепят знания, полученные в школе, о Волге, побывают на строительстве Куйбышевской гидроэлектростанции, в близлежащих колхозах и МТС.

Маршрут велосипедистов средней школы № 18 проходит: Батраки — Куйбышев — Ставрополь — Батраки. Не случайно его выбрали юные путешественники. Они поставили своей задачей шире ознакомиться с природой, богатствами, экономикой родного края. Для этого они уже побывали в ряде колхозов и МТС Приволжского, Безенчужского и Чапаевского районов. Они познакомились с посевами на полях, уходом за ними, сельскохозяйственной техникой. Еще более интересное предстоит увидеть в дальнейшем. Ребята побывают на археологических раскопках Царева кургана, расположенного близ села Большая Царевщина. Их маршрут лежит по памятным местам, связанным с жизнью и деятельностью В. И. Ленина, М. В. Фрунзе, В. В. Куйбышева.

Туристский сезон в разгаре! В нем участвуют сотни сызранских школьников, сдающих нормы на значок «Турист СССР».

НА СНИМКЕ: (вверху) отряд туристов средней школы № 9 под руководством преподавателя истории А. С. Бетева отправляется в поход.

Текст И. Рожкова.
Фото И. Шурыгина.

Участники художественной самодеятельности клуба „Второе Баку“ у колхозников

В прошедший выходной день работники клуба «Второе Баку» активисты и участники художественной самодеятельности выезжали в село Усинское, где состоялось большое массовое гулянье, в

котором приняло участие почти все население села.

Городские гости выступили перед колхозниками с большим концертом, весь вечер играли духовой оркестр. В селье продолжалось до поздней ночи.

Пленум ЦК Коммунистической партии Чехословакии

ПРАГА, 16 июня. (ТАСС). Вечером состоялся пленум ЦК Коммунистической партии Чехословакии, избранного на X съезде КПЧ.

Членами Политбюро ЦК единогласно избраны: Карел Бадилек, Рудольф Барак, Алексей Чепичка, Яромир Доланский, Зденек Фирлягер, Вацлав Копецкий, Антонин Новотный, Вильям Широкий, Антонин Заптоцкий. Кандидатами в члены Политбюро ЦК изб-

раны: Людмила Янковцова и Откар Шимунек.

Первым секретарем ЦК был единогласно избран Антонин Новотный, секретарями ЦК Иржи Гендрих, Бруно Келер, Вратислав Крутина и Вацлав Пашек. Избранные секретари составляют Секретариат ЦК КПЧ.

На организационном заседании Центральной ревизионной комиссии председателем этой комиссии был избран Йозеф Штетка.

Парижская газета об отъезде Бидо в Женеву

ПАРИЖ, 16 июня. (ТАСС). По сообщению агентства Франс Пресс, министр иностранных дел в бывшем правительстве Ланьеля Жорж Бидо сегодня днем вылетел самолетом в Женеву, «чтобы повидать Идена до его отъезда в Соединенные Штаты».

В этой связи газета «Пари-пресс Энтрансжан» пишет: «Франция решила остаться в Женеве. Действительно, для Парижа совещание продолжится. Именно это намерен доказать Бидо, прибыв в Женеву, откуда он возвратится в Париж завтра. По всей вероятности,

французский министр, который встретится сегодня вечером на обеде с Иденом и Беделлем Смитом, объяснит им, что всякая попытка со стороны Соединенных Штатов и Великобритании положить конец переговорам по Индо-Китаю будет непонятна для французского общественного мнения. Он добавит, что для Франции не может быть речи о разрыве переговоров по Индо-Китаю до тех пор, пока не будет создано французское правительство, которое согласилось бы с подобным решением».

ГАЗЕТА «НЬЮ-ЙОРК ГЕРАЛЬД ТРИБЮН» О ПРЕДСТОЯЩИХ ПЕРЕГОВОРАХ ЭЙЗЕНХАУЭРА И ЧЕРЧИЛЛА

НЬЮ-ЙОРК, 15 июня. (ТАСС). Вашингтонский корреспондент газеты «Нью-Йорк Геральд Трибюн» Рассель, комментируя предстоящие переговоры Эйзенхауэра и Черчил-

ля, сообщает, что эти переговоры связаны с англо-американскими разногласиями из-за планов так называемой «обороны» в Юго-Восточной Азии.

Происки США на Дальнем Востоке

ПРОВОКАЦИОННАЯ «АНТИКОММУНИСТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ» В ЧИНХЭ

ПХЕНЬЯН, 16 июня. (ТАСС). По сообщению из Южной Кореи, 15 июня в местечке Чинхэ, близ Пусана, после долгих отсрочек открылась так называемая «антикоммунистическая конференция стран Азии» с участием представителей марионеточных режимов Ли Сын Мана, Чан Кай-ши и Бао Дая, а также представителей реакционных группировок Таиланда и Филиппин. Сообщалось также, что в

конференции примут участие и представители правящих кругов Японии.

Цель конференции — подготовить почву для создания под эгидой США агрессивного военного блока этих стран. Выступая на конференции, Ли Сын Ман призвал ее участников выработать «конкретные и эффективные меры для создания объединенного фронта антикоммунистических стран в Азии».

Отставка правительства баодаевского Вьетнама

ЛОНДОН, 16 июня. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, вчера правительство так называемого государства Бао Дая, возглавляемое Буу Локом, подало в отставку. Новое правительство поручено сформировать стороннику Бао Дая бывшему премьер-министру в годы японской оккупации Нго Динь Дьему.

Печать подчеркивает, что отставка Буу Лока последовала вскоре

после того, как Франция подписала договор о предоставлении так называемой независимости государству Бао Дая. Этот договор, как известно, открывает широкие возможности для американского проникновения в баодаевский Вьетнам. Приемник Буу Лок — Нго Динь Дьема — агентство Рейтер называет «стойким другом Соединенных Штатов и Японии».

США НАМЕРЕВАЮТСЯ ВЗЯТЬ В СВОИ РУКИ КОНТРОЛЬ НАД СУЭЦКИМ КАНАЛОМ

КАИР, 16 июня. (ТАСС). Как пишет еженедельник «Ат-Тах-рир», в связи с истечением в 1969 году срока концессии Международной компании Суэцкого канала США проявляют большой интерес к дальнейшей судьбе компании, стремясь забрать в свои руки контроль над каналом.

По словам журнала, помощник государственного секретаря по делам Ближнего Востока, Южной Азии и Африки Байроуд в беседе с египетским послом в США Хусейном предупредил последнего о «трудностях, с которыми встретится египетское правительство», если оно по окончании концессии решит взять контроль над каналом целиком в свои руки. Байроуд говорил о возможности «международных заговоров» против Египта со стороны стран, особенно заинтересованных в судоходстве по каналу.

Нарисовав еще несколько подобных картин тех трудностей, которые якобы ожидают Египет, если он решится распоряжаться Суэцким каналом самостоятельно, Байроуд тут же подсказал послу, каким образом Египет может избежать всего этого. Он предложил, как пишет журнал, создать «египетско-американскую компанию», которая взяла бы на себя по истечении срока нынешней концессии контроль над каналом.

Египетский посол, пишет журнал, отклонил подобную американскую «услугу», указав, что Египет в состоянии взять в свои руки управление каналом и сможет обойтись без посторонней помощи.

ВЫСАДКА ФРАНЦУЗСКИХ СОЛДАТ В ПОНДИШЕРИ

ПАРИЖ, 16 июня. (ТАСС). Корреспондент агентства Франс Пресс передает из Дели:

Индийское правительство сообщило, что французские войска высадились сегодня утром в Пондишери, и указало, что оно рассматривает высадку как нарушение договора 1815 года, «которое могло бы побудить его принять необходимые меры для защиты своих интересов».

ЛОНДОН, 16 июня. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер передает из Дели:

Сегодня правительство Индии потребовало немедленного вывода французских войск, которые, как сообщают, высадились сегодня утром в Пондишери — французском владении в Индии.

Как сообщают, французские войска доставлены с оружием и боеприпасами.

СОРЕВНОВАНИЯ ПО ГРЕБЛЕ



Недавно на водной станции добровольного спортивного общества «Спартак» состоялся городской соревнования по народной гребле на шлюпках.

Дается старт первого заезда двухпарок с рулевым на дистанцию 3000 метров. На старте гребцы военно-морского клуба, «Искры» и «Спартака». Первой к финишу приближается двухпарка «Искры», потом — военно-морского клуба и последними приходят спартаковцы.

Молодые гребцы «Искры» Шевичков В., Татаркин С. и рулевой Яворовский Э. показали лучшее время — 20 минут 37 секунд и заняли первое место.

Напряженно проходили состязания однопарок на дистанцию

2000 метров. В первом заезде уверенно, быстрее других старт взял Некшин В. В. (преподаватель школьного педучилища). Он первым и финишировал. Его время — 16 минут 46 секунд. Но во втором заезде его опередил Харченко А. из добровольного спортивного общества «Урожай»: Его время — 16 минут 33 секунды.

В заезде женских двухпарок на 2000 метров первое место заняли Чернова Н. и Куличенкова А. (общество «Красное знамя»).

Общекмандное первое место заняли гребцы «Искры», второе — военно-морского клуба и третье — ремесленного училища № 16.

НА СНИМКЕ: на старте.

Текст Н. Филиппова.
Фото Н. Камыша.

Областные соревнования Общества «Медик»

В Куйбышеве проведены областные соревнования спортобщества «Медик» по легкой атлетике.

В командном зачете по первой группе спортсмены Сызрани вышли на второе место, набрав 6908 очков.

Легкоатлетка Г. Власова показала второй результат в метании копья. Она же заняла третье место по прыжкам в длину и в метании диска.

Третье место в беге на 100 и 200 метров завоевала А. Кузнецова.

Спортсменки Сызрани вышли на второе место в эстафетном беге 4x100 метров среди женщин.

У мужчин третье место по прыжкам в длину завоевал сызранец В. Старков. Он же показал третий результат в метании диска.

На Ставропольском шоссе проходили соревнования велосипедистов. Сызранские велогонщики вышли на второе место.

Х. Агеев.

Международная товарищеская встреча футболистов

16 июня в Москве на Центральном стадионе «Динамо» состоялась международная товарищеская встреча по футболу. Московская команда общества «Торпедо» играла с футболистами Центрального спортивного клуба «Форвертс»

(Германская Демократическая Республика).

Игра закончилась победой московской команды «Торпедо» со счетом 3:1.

(ТАСС).

Редактор В. И. Парамошкин.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

«Художественный»
«ТАИНА КРОВИ»
«Звезда»
«ШКОЛА МУЖЕСТВА»
«Родина»
«СЧАСТЛИВЫЙ ФИНИШ»

Сызранская контора треста «Куйбышевтехснабнефть»

доводит до сведения, что с 1 июня контора реорганизовалась. Организации и лица, имеющие претензии к конторе, должны предъявить их не позднее 20 июня с. г. После 20 июня никакие претензии приниматься не будут.
(3—2).

Сызранской конторе «Заготскот»

требуются рабочие (мужчины и женщины) на постоянную работу и временно на сельскохозяйственные работы. Оплата труда сдельная. Обращаться: «Сады Воложка». Заготскот.

В магазинах горпищеторга

Во всех магазинах, ларьках и палатках горпищеторга имеется в продаже натуральная минеральная вода «Нарзан».

Минеральная вода «Нарзан» рекомендуется в употребление при желудочных заболеваниях. Хороша вода и как жаждоутоляющее средство.

В магазин № 24 (Советская, 32) и в другие магазины горпищеторга поступила новая партия вин молдавских заводов (в расфасовке 0,5 и 0,75 литра). В ассортименте: вермут, кагор, портвейн и коньяки.

В магазине № 46 горпищеторга всегда имеется в продаже свежий зеленый лук и редиска.

Во всех магазинах пищеторга можно купить персиковый и сливовый джемы высшего качества.

В магазины горпищеторга в ближайшие дни поступят кондитерские изделия в большом ассортименте с Харьковской и Куйбышевской фабрик.

Артели «Коллективный труд» требуются на работу швеймотористки, мастера индивидуального пошива и кройщицы дамского платья, мужского и дамского верхнего пальто.

Об условиях справиться: г. Сызрань, Набережная, 53. Контора артели.
1—1.

3-му Сызранскому отделению дороги требуются опытный счетовод, знакомый с расчетами по заработной плате, и бухгалтер. Обращаться: ст. Сызрань 1-я, 3-е отделение дороги, к главному бухгалтеру.

Сызранскому горпищеторгу требуются: грузчики на бортовые автомашины, возчики для работы на лошадях, опытные продавцы и заведующие магазинами продовольственных товаров для работы в г. Сызрани и пос. Батраки.

Обращаться: г. Сызрань, Лодочный переулоч, 29. Отдел кадров.

Сызранский комбайновый завод производит прием на работу: учеников-револьверщиков (женщин, в возрасте от 16 лет и выше, с семилетним образованием), строгальщиков по металлу, токарей, электросварщиков с третьего разряда и выше, грузчиков.

Обращаться в отдел кадров завода.
(5—1).

Жилищно-коммунальному отделу комбайнового завода требуются на постоянную работу: кровельщики, печники, плотники, столяры, штукатуры.

Обращаться: Советская улица, 114, кв. 1.

Утерянное свидетельство об окончании семи классов школы рабочей молодежи № 5 серии «Г» № 060352 на имя Ланцова Виктора Ивановича, считать недействительным.

Кудякин Михаил Михайлович, проживающий в г. Сызрани, Завокзальный район, по 7-й улице, 79, возбуждает дело о расторжении брака с Кудякиной Ниной Романовной, проживающей в г. Сорочинске, Чкаловской области, по Пановской улице, 10.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде гор. Сорочинска, Чкаловской области.

Сенюшева Нина Сергеевна, проживающая в г. Сызрани по Ульяновской улице, 66, возбуждает дело о расторжении брака с Сенюшевым Ильей Павловичем, проживающим в г. Сызрани, по Ульяновской улице, 41.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Центрального района города Сызрани.

Шевцова Антонина Карповна, проживающая в Сызрани, улица Тимирязева, 116, возбуждает дело о расторжении брака с Шевцовым Николаем Ивановичем, проживающим в Воронежской области, Абрамовский район, Терновский свеклозавод.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде Абрамовского района, Воронежской области.